

Держат руку
на пульсе жизни



21 июня - 24/10°, ветер 4 м/с
22 июня - 26/12°, ветер 4 м/с
23 июня - 21/13°, ветер 3 м/с
24 июня - 26/11°, ветер 5 м/с
25 июня - 31/13°, ветер 5 м/с
26 июня - 30/16°, ветер 4 м/с

Степная Новь

(16+)

№ 24 (14328)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 20 июня 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Только факты

12 июня – особенный день для каждого россиянина. Это День России, праздник, символизирующий единство, свободу и гордость за свою страну. В этот день мы вспоминаем историю нашей Родины, чтим ее традиции и культуру, и с надеждой смотрим в будущее. И, конечно же, Зимовниковский район, как неотъемлемая часть большой, дружной и многогнациональной семьи, присоединился к всероссийскому празднованию.



Мы горды тобой, Россия

В честь главного праздника нашей страны – Дня России на сцене районного Дворца культуры «Юбилейный» состоялся праздничный концерт «Россия! Одной мы связаны судьбой!».

В рамках праздничного концерта глава Зимовниковского района О.Н. Ткаченко поздравил земляков с праздником, в торжественной обстановке вручил матери нашего земляка, участника СВО, О.Ю. Ляшенко благодарствен-



ное письмо командира войсковой части 95383 подполковника Ибрагимова; также Олег Николаевич вручил благодарственное письмо Ю.А. Балашову за плодотворное сотрудничество в увековечении памяти погибших и умерших защитников Отечества.

В ходе мероприятия состоялась торжественная церемония вручения паспортов юным гражданам России. Они занимаются творчеством, добились успеха в учебе, спорте и общественной деятельности. В этот день двое юных жителей нашего района стали гражданами России.

С этим важным событием ребят поздравил не только глава Зимовниковского района Олег Ткаченко, но и председатель Зимовниковского местного отделения Российского движения детей и молодёжи «Движение Первых» Александр Коломейцев.

Олег Николаевич Ткаченко отметил, что получение паспорта – это первый серьезный шаг во взрослую жизнь, пожелал бережно относиться к полученному документу, достойно нести высокое звание гражданина России, хорошо учиться, получить образование и стать достойными гражданами нашей огромной страны.

Собравшихся в зрительном зале РДК «Юбилейный» зимовниковцев и гостей посёлка с праздником поздравили председатель Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Г.Р. Бузыгин и настоятель храма первоверховных апостолов Петра и Павла иерей Андрей Агин.

Зрители могли насладиться выступлениями любимых артистов, послушать народные песни и танцы, окунуться в атмосферу настоящего русского праздника. В концертной программе приняли участие специалисты и лучшие коллективы художественной самодеятельности учреждения. Композиционно во всех представленных номерах прозвучали гордость за нашу Родину, ее сложную, но славную историю, за величие российского народа, могущество страны, ее непобедимость.

Состоялось предуборочное совещание

Убрать хлеб в сжатые сроки, с высоким качеством и без потерь. Такую задачу перед сельхозтоваропроизводителями поставил глава Зимовниковского района Олег Николаевич Ткаченко на старте главной стадии года.

Предуборочное совещание с руководителями агропредприятий, КФХ, представителями науки, Россельхозцентра, МЧС, банковской сферы прошло в зале заседаний районной администрации 17 июня. Совещание проходило под руководством главы Зимовниковского района О.Н. Ткаченко.

Открыл совещание глава Зимовниковского района, начав с приятной ноты. Он по поручению временно исполняющего обязанности губернатора Ростовской области Ю.Б. Слюсаря вручил за многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие агропромышленного комплекса Зимовниковского района Благодарственные письма губернатора. Награды были удостоены глава КФХ Бакаев Сергей Сергеевич и водитель ООО «Степные просторы» Моргунов Михаил Владимирович.

Далее перешли к предуборочному совещанию. Его участники обсудили вопросы, связанные с подготовкой и проведением уборки зерновых колосовых и зернобобовых культур в нынешнем сезоне: стратегию и тактику работ, виды на урожай, требования пожарной безопасности, меры по пресечению правонарушений в сфере реализации сельхозпродукции.

С докладом о задачах по орга-



низованному проведению уборки урожая ранних зерновых и зернобобовых культур в 2025 году выступил начальник отдела сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации района М.М. Собочкин. Он говорил о том, что в районе предстоит убрать более 31 тысячи га ярового сева, что погодные условия сложились неравномерно. Более чем 1800 га посевов полностью погибли от заморозков и более 4 тысяч га от засухи. Ущерб потерянный составляет порядка 250 млн. рублей. Михаил Михайлович отметил, что готовность техники к уборочной стадии в нашем районе на сегодняшний день составляет 95%. Особое внимание необходимо заострить на качестве и сроках уборочных работ. Начальник отдела сельского хозяйства пожелал хлеборобам хорошего урожая,

достойных цен на зерно и благоприятных погодных условиях.

На совещании был заслушан доклад со-трудника семинспекции А.А. Задорожной.

Анастасия Андреевна напомнила всем со-бравшимся о том, что необходимо подавать

заявки на апробацию. Также она довела до

участников встречи информацию по ис-

пользованию федеральной государствен-

ной информационной системы проследи-

ваемости зерна и продуктов переработки

зерна «ФГИС «Зерно».

Она напомнила, какие виды услуг предла-

гает центр оценки качества зерна, а их немало.

Также во время совещания уделялось внимание во-

просам, касавшимся регистрации и работы

системы «Сатурн» и государственного мони-

торинга зерна в текущем году.

О требованиях законодательства в обла-

сти карантина растений, семеноводства

и безопасности качества зерна рассказал

А.В. Принцовский.

О требованиях пожарной безопасности при проведении уборочных работ проин-

формировал начальник ОНД и ПР, майор внутренней службы Г.В. Мордовцев. Он ещё раз предупредил о необходимости проведения противопожарных мероприятий и напомнил, что постановлением правительства Ростовской области от 17 апреля 2023 г. №290 на территории региона с 29 апреля по 15 октября введен особый противопожарный режим. В его рамках органам местного самоуправления, а также руководителям сельскохозяйственных организаций необходимо обеспечить выполнение соответствующих противопожарных мероприятий.

Также перед собравшимися выступил директор, кандидат сельскохозяйственных наук С.Г. Бондаренко. Он рассказал о деятельности своей научно-производственной группы и о том, что с ним уже работают несколько хозяйств нашего района, которые через пару лет, как он выразился, «станут на крепкую ногу». Дал он земледельцам и несколько дельных рекомендаций.

- До начала уборочной стадии остается совсем немного времени. И очень важно в эти предуборочные дни уделить особое внимание организационным моментам и завершить



все мероприятия по ее под-готовке, - обратился к участ-никам совещания начальник

отдела сельского хозяйства

М.М. Собочкин.

Жатва – это венец напряжен-ной работы сельских труже-ников в течение всего года. У всех одна цель — в оптималь-ные сроки и с минимальными потерями убрать хлеб. По

большому счету, от этого за-

висит продовольственная без-

опасность страны.

Желаем всем сельхозтоваро-производителям района креп-кого здоровья, успешного нач-ала и завершения уборочной стадии, благоприятной пого-ды, высоких показателей уро-жайности и достойной цены.

Страницу подготовила
С. КРАВЧЕНКО.